

等死的女医生获新生的奇迹

【明慧网】张女士是黑龙江省某医院的大夫，身为医生的她却对自己的病无能为力。她一身的病：风湿性关节炎，全身的大关节整天有膏药贴着，满身的膏药味；慢性萎缩性胃炎，慢性结肠炎，只能吃点煮烂的面条，馒头、水果都不能吃，油大一点就恶心，人瘦的象麻秆，感觉风大一点就能吹倒；神经衰弱，经常是晚上不能入睡，慢性鼻炎，经常被憋的头痛难忍。

病痛折磨得她性格也变得急躁，经常发脾气。张女士去了许多医院，看了许多医生。在北京协和医院一住就住了一个半月，最后医生告诉张女士：“什么药在你身上不过三天就不管用了，如此的抗药，我们也没办法，你回家慢慢休养吧！”

人都有求生的欲望，张女士回来后找中医，中医也说身体状况太差，没法再用药了，活几天算几天，回家等着吧。张女士走投无路又找偏方，人家说：“我治不了，别找我了。”

身体越来越差，张女士已经瘦得不到六十斤，真是只剩下皮包骨了，由于长期腹痛，腿佝偻着能好受点，双腿已经无法伸直，不能走路了。张女士二十多天水米没进，喝口水都吐，就等着死了。所有的人包括张女士自己都认为不行了，等着往外抬了。

就在这绝望之时，张女士有幸看到了《转法轮》这本书，张女士打开《转法轮》看到李洪志老师的法像，立刻就感到头发根根都立起来了，有冰凉的东西顺着头发往外走，头顶象被凉水浇了，冰凉的顺着脊柱往下走，持续了很长一段时间，脑子一下就清醒了。

张女士如饥似渴的坚持看完了一讲《转法轮》，就睡着了。醒来后，她神奇般的能喝水，吃饭了。大法实在是太神奇了。

就这样张女士开始天天在家看法轮大法书，二十天后张女士能盘腿打坐了，又过了几天，腿能伸直了，能下地炼功了。

法轮大法把张女士从死亡线上



拉了回来，给了张女士第二次生命，挽救了她濒临破碎的家庭。当年年底张女士就回到了工作岗位，能正常上班了。

直到现在张女士一直身体健康。前几年张女士家里的钱都用在看病上了，孩子上学、生活都要靠借钱，借债总也还不上，心情不好，两口子干仗闹离婚。学大法后，张女士身心健康，不但还上了外债，家里还购置了小轿车，一家三口日子过得开心幸福。

当地人们都在流传着医院的张医生病得要死了，人瘦的只剩几十斤，就是学法轮功学好的，都感到了法轮大法的神奇。

文/黑龙江大法弟子◇



▲2022年8月到10月期间，印度尼西亚巴丹岛法轮功学员，分别向巴丹岛第42国立初级中学、巴丹岛卡尔蒂尼第二初级中学和巴丹岛第31国立初级中学百余名师生介绍了法轮大法。很多师生表示炼功后都感到身心清爽舒畅，更能集中精神，思想也变得平静。左图/约六百余名巴丹岛第42国立初级中学的师生们集体学炼法轮功。右图/巴丹岛第31国立初级中学师生集体学炼法轮功。

生命到了尽头 阅读《转法轮》而康复

【明慧网】《转法轮》是法轮大法的主要著作，指导我按照真、善、忍特性修炼。这本书给我和我的亲人中带来了神奇的变化。

一、《转法轮》改变了我

我是九七年有幸得到这高德大法。那时我患有严重的神经衰弱，吃了无数的药，也用偏方，都不见好转，不得不放弃我喜爱的教学工作。整天昏昏沉沉，活得很苦。

就在我拜读《转法轮》的当天，折磨我二十多年的神经衰弱症状就消失了。太神奇了！大脑变的清醒了，性格开朗了，活得有滋有味。随后，逐渐身体上的小毛病也都不治而愈了，比如：冬天冻脚，坐车晕车，皮肤病等，都好了。

通过阅读《转法轮》，还使我明白了人活着的真正意义——返本归真，使我道德品质得到升华。有一天，在回家的路上，在我前方有一个男孩骑着自行车。走着走着，我眼看着从他裤兜里掉出一个钱包，我赶紧叫住男孩，告诉他掉钱包了。这在我学大法之前，我不会告诉他的，会自己捡起来。

因为以前我把钱看的很重。八十年代，有一天，我曾捡到四百元钱，就自己揣兜里了，根本没去找失主，那时没有想失主的心情。现

在想起来很汗颜，那时的我多么的自私自利。是大法改变了我。

有一次，我叫裁缝做了一件棉衣，价格七、八十元，结果做坏了，太瘦，几乎不能穿。我没和她计较，没叫他赔偿，我若不是学了法轮大法，我不会这样处理的，当时我和她讲了法轮功真相。她说：炼法轮功的人真好。

虽然看起来是一些小事，但从中，能看到大法改变人心的威力。大法使弟子从一个自私自利的人，变成一个做事能为别人着想的好人。

二、生命到了尽头 阅读《转法轮》而康复

我的一个亲戚得了血液病，到青岛山大医院去治，没有治好，在她当地医院治疗，也没好转。家人都准备后事了，说不能让她死在家中，因房子是新翻盖的。后来，又来到我市叫我丈夫帮忙，找个好大夫给好好看看。

正好我丈夫的同事的儿子在此科当主任，技术上也有一定的名望。开始时，她的丈夫很有信心，他说：这个主任看得很仔细，很认真，说不定能治好。结果她住院九天后，病无减轻。医生告诉她，到北京去治吧。



她丈夫无可奈何，到北京能治好吗？一个农村家庭，医药费也负担不起。当时她的红色血素只有1.8克，脸色灰青。我看她丈夫无奈的样子，我告诉她，你学法轮功吧，法轮功祛病健身有奇效，给她讲了我炼功后身体的变化。她同意了，我送她一本《转法轮》。

她回家七、八天后，来电话说，她好了，红色血素升到了八克，接近正常。一个多月后，我们去见她，见她脸色白里透红，人也胖了，一切恢复正常，一桌子菜全是她做的。几天的时间，她从一个病入膏肓的人变成了一个健康的人，全家人都无比高兴。

文/大陆大法弟子 归真◇

北京法轮功学员被迫害简讯

北京海淀公安分局海淀派出所国保、610 绑架 中国人民大学法轮功学员祁迎春

二零二二年七月二十四日下午三点多，北京海淀公安局海淀派出所、国保、610 一伙人采用断电、断网线、封门禁孔等手段，砸门、撬门、闯进祁迎春的家。

警察谎称昌平有人举报，要非法搜查，翻箱倒柜，把所有的箱子都开锁了，非法抄走大法书78本、2台电脑、旧手机等。

祁迎春被带到海淀办案中心，抽血、做心电

图、B超等，被关在那里24小时非法审问。祁迎春不说话、不签字，被非法拘留，因有疫情，拘留所不收。祁迎春被“取保候审”一年。

北京工业大学退休教授法轮功学员黄永畅在家中被绑架

北京工业大学应用数理学院理论物理研究所退休教授法轮功学员黄永畅，在二零二二年十月十一日晚七点左右，在家中被公安部（国保）四局（中央610办公室）和潘家园派出所的警察绑架，目前仍在朝阳区看守所非法拘留。◇